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 مادة الریاضیات                              
                                      72) ( 

ل: ّ   النشاط الأو             
 حاك المثال:

53453 = 50000 + 3000 + 400 + 50 + 3 
451278 =                                                 

6002 =                                                 
457845 =                                                 

 
           ّ    النشاط الث اني:
ّ    لدى بائع الز یت   لترا.20 صفیحة من زیت الزیتون، في كل صفیحة312            

 احسب عدد اللترات. -
 . 200DAباع اللتر الواحد بسعر 

         ّ     ّ         ماھو الث من ال ذي یقبضھ؟ -
 
          ّ    لنشاط الث الث:ا

 . (Km)ارسم مستقیما -
 . 8cm طولھا   [AB]عین علیھ قطعة المستقیم -
 . [AB]منتصف قطعة المستقیم E عین النقطة -
 .[EB] منتصف قطعة المستقیم Fعین النقطة  -
 اذكر قطع المستقیم المتقایسة. -

 
 النشاط الرابع:

        
8cm 

ّ  لو ن   - ّ      الش ریط .       
ّ   ھو طول الش ریط الملو ن؟ ما -          ّ           

 
 الوضعیة الإدماجیة:

كیسا من الإسمنت 45 للكیس الواحد و125DA كیسا من الرمل ب: 112 قام مقاول بترمیم منزل فاشترى
 . 1500DAللكیس الواحد واكترى شاحنة لنقل ھذه الأكیاس ب: 500DAب:

ّ    احسب ثمن شراء الر مل. -                  
 لإسمنت.احسب ثمن شراء ا -
 .              ّ               احسب المبلغ ال ذي صرفھ المقاول -

 بالتوفیق.                                                                                                        
 


